
I. megoldás. Két esetet különböztetünk meg.

1. eset : Mindhárom szám egyez® el®jel¶. Nyilván elég azzal az alesettel foglalkozni, ha mindegyikük pozitív. Ekkor

x, y, z≧ 2, s így

|xyz + 2(x+ y + z)| = xyz + 2(x+ y + z)≧8 + 2(2 + 2 + 2) = 20.

2. eset : Két szám el®jele ellenkez®je a harmadik el®jelének. Itt is elég 
sak azzal az alesettel foglalkozni, ha kett®

negatív, egy pozitív; pl. x, y < 0, z≧2. Ekkor xy > 0, tehát xyz≧2xy és 2(x+ y + z)≧2(x+ y) + 4, így

xyz + 2(x+ y + z) > 2xy + 2(x+ y) + 4 = 2(x+ 1)·(y + 1) + 2.

Itt x≦− 2 és y≦− 2, ezért x+ 1≦− 1 és y + 1≦− 1. Ebb®l következik, hogy (x+ 1)(y + 1)≧1, és

xyz + 2(x+ y + z)≧2(x+ 1)(y + 1) + 2≧2 + 2 = 4.

Egyenl®ség akkor van, ha x = −2, y = −2 és z = 2.
Azt kaptuk tehát, hogy az |xyz+2(x+ y+ z)| kifejezés minimális értéke 4, és ezt az értéket pontosan akkor éri e1,

ha mindhárom szám abszolút értéke 2, és a számok között pozitív és negatív egyaránt el®fordul.

II. megoldás. Most is 
sak arra a két esetre szorítkozunk, ha x, y, z > 0 vagy x, y < 0 és z > 0. Az els® esetben

a kifejezés értéke legalább 20. A második esetben legyen x = −2− a, y = −2− b, z = 2 + c, (a, b, c≧0). Ekkor

xyz + 2(x+ y + z) = (−2− a)(−2− b)(2 + c) + 2((−2− a) + (−2− b) + (2 + c)) =

= 8 + 4a+ 4b+ 4c+ 2ab+ 2ac+ 2bc+ abc+ 2(c− a− b− 2) =

= 4 + 2a+ 2b+ 6c+ 2ab+ 2ac+ 2bc+ abc≧4,

(hiszen a, b, c≧ 0), és egyenl®ség 
sak a = b = c = 0 esetén van, vagyis ha x, y és z közül kett®nek az értéke 2 és egyé

−2, vagy fordítva.
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